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Bản quyền thuôc̣ về Hê ̣thống Giáo duc̣ Bút Vàng                                                                Hotline: 0979.696.333 
 

 

 

 

Họ và tên : …………………   

Lớp: 4 

BÀI TẬP THEO TUẦN 

 

TUẦN 26 

I. TRẮC NGHIỆM 

Khoanh tròn vào chữ cái trước kết quả đúng hoặc làm theo yêu cầu. 

Câu 1: Phân số đảo ngược của 
3

4
 là: 

A. 
2

3
  B. 

4

3
  C. 

3

2
  

D. 3   

Câu 2: Kết quả của phép tính: 
1 7

:
5 3

 là: 

A. 
3

35
  B. 

12

35
  C. 

35

12
  D. 

11

3
  

Câu 3: Cho: 
1 1 1 1

: ...... :
6 3 4 2

. Dấu (> , < , =) thích hợp điền vào chỗ chấm là: 

A. > B. < C. =  

Câu 4: Lấy 18 chia 
3

4
 được kết quả là: 

A. 24 B. 
1

24
  C. 

4

3
  D. 

27

2
  

Câu 5: Tìm x, biết 
3 3

7 2
x   . 

A. 
14

9
x    B. 

9

14
x    C. 

7

2
x    D. 

2

7
x    

Câu 6: Số 
8

9
 là kết quả của phép tính. 

A. 
2 3

:
3 4

  B. 
2

: 4
9

  C. 
8

1 :
9

  D. 
2

: 3
4

  

Câu 7: Giá trị của biểu thức 
4 4

: 2
7 5

 . 

A. 
35

68
  B. 

68

35
  C. 

35

38
  D. 

38

35
  

Câu 8: Biết diện tích một tấm kính hình chữ nhật là 
18

125
 m2. Biết chiều dài bằng 

2

3
m. Vậy 

chiều rộng tấm kính là:  

A. 
27

125
 m B. 

1

3
 m C. 

5

3
 m D. 

8

3
 m  
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II. TỰ LUẬN 

Bài 1: Tính: 

a. 
9 3 2

7 4 9
  =……………………... 

…………………………………… 

…………………………………… 

b. 
19 4 2

:
9 5 5
  =……………..………. 

…………………………………...... 

…………………………………...... 

Bài 2: Một hình chữ nhật có chu vi 
5

2
m. Chiều dài hơn chiều rộng 

1

4
m. Tính diện tích hình 

chữ nhật đó. 

Bài giải 

…………………………………………………………………………………………………

…………………………………………………………………………………………………

…………………………………………………………………………………………………

………………………………………………………………………………………………… 

………………………………………………………………………………………………… 

…………………………………………………………………………………………………

…………………………………………………………………………………………………

…………………………………………………………………………………………………

………………………………………………………………………………………………… 

Bài 3: Môt thùng dầu có 105l dầu. Người ta lấy đi 
2

3
số lít dầu trong thùng. Hỏi trong thùng 

còn bao nhiêu lít dầu? 

Bài giải 

…………………………………………………………………………………………………

…………………………………………………………………………………………………

…………………………………………………………………………………………………

………………………………………………………………………………………………… 

………………………………………………………………………………………………… 

 

======================================================== 

CHÚC CON HOÀN THÀNH TỐT BÀI LÀM CỦA MÌNH 
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GỢI Ý/HƯỚNG DẪN GIẢI 

PHẦN I: Khoanh tròn vào chữ đặt trước câu trả lời đúng hoặc làm theo yêu 

Câu 1 2 3 4 5 6 7 8 

Đáp án B A C A C A D A 

II. Tư ̣luâṇ 

Bài 1: Tính: 

a. 

9 3 2 9 1 54 7 61

7 4 9 7 6 42 42 42
      

 

 

b. 
19 4 2 19 18 1

:
9 5 5 9 9 9
      

 

Bài 2: Một hình chữ nhật có chu vi 
5

2
m. Chiều dài hơn chiều rộng 

1

4
m. Tính diện tích hình 

chữ nhật đó. 

Bài giải 

Nửa chu vi: 
5 5

: 2
2 4

 (m) 

Chiều dài là: 
5 1 1

: 2
4 4 2

 
  

 
m 

Chiều rộng là: 
1 1 1

( )
2 4 4

m   

Diện tích là: 
1 1 1

2 4 8
  m2 

Bài 3: Môt thùng dầu có 105l dầu. Người ta lấy đi 
2

3
số lít dầu trong thùng. Hỏi trong thùng 

còn bao nhiêu lít dầu? 

Bài giải 

Người ta lấy đi số lít dầu là: 

2
105 70

3
  (l) 

Trong thùng còn lại số lít dầu là: 

105 – 70 = 35(l) 

Đáp số: 35l dầu. 

 


